

Как победить больную голову???

Послан internet - 05.10.2011 09:57

Скажу сразу, заголовок – он не про похмелье и преодоление его тяжелых последствий. Так что если для вас актуально их устранение, увы, могу посоветовать только проверенные народные средства: рассол, кефир, горячий чай. А вообще давно пора перейти на здоровый образ жизни.

<http://konotopov.com/op/go/forcen/p/internet>

Я же хочу поговорить вот о чем. Научкой доподлинно установлено, что обычный среднестатистический человек использует возможности собственного мозга максимум на 10%. И только редкие представители человечества, которых остальные называют гениями, способны загрузить это устройство на 13-15%.

Обычные люди, зная такую природную данность, различными способами упрощают себе жизнь, создавая новые гаджеты, придумывая варианты, как решать возникающие проблемы с минимальными усилиями и максимальной эффективностью. Один из таких способов – Всемирная Паутина. Сегодня она с пособна (при условии, что Вы умеете ей пользоваться правильно!) удовлетворить почти ЛЮБУЮ Вашу потребность!

Правда, для многих Интернет по-прежнему остается виртуальным пространством, в котором можно «что-нибудь посмотреть» или «что-нибудь почитать». Если обратиться все к той же статистике, то, согласно данным от компании NetCraft, всего лишь 5% от общего числа тех, кто бродит по Всемирной Паутине, могут назвать себя уверенными пользователями Интернета. Но если в обычной жизни человек становится гением по прихотливому сочетанию ген и хромосом еще в момент формирования плода в утробе, то гением Интернета может стать любой желающий. Достаточно приложить к достижению этой цели немного усилий! Моя цель – максимально упростить для Вас этот процесс. Я так и назвал свой новый видеокурс «Гений Интернета».

Кликните по ссылке и схватите свою копию <http://konotopov.com/op/go/forcen/p/internet>

Скажите, бывало у вас так, что когда вы набираете в строке поиска нужный запрос, в ответ вываливается тонна сайтов, на которых ничего и близко нет из того, что Вас интересует? Это все равно как в оффлайне обойти все библиотеки города и окрестностей – и так и не найти того, что нужно. Хотя, Вы точно знаете, что это Вам нужно, как тот знаменитый суслик, здесь точно есть. Только Вы почему-то его не видите. Ответ простой: на территории нашей необъятной Родины обучение правильным алгоритмам поиска в Интернете находится в зачаточном состоянии. А ведь тот, кто владеет информацией – владеет миром. Что предлагаю я?

Пошаговую систему обучения работы в Интернете, которая гарантирует результат. Освоив все мои уроки, вы не только научитесь за минимальное время находить нужную информацию, но и скачивать фильмы, музыку, книги, эффективно пользоваться

поисковыми системами, общаться с родственниками совершенно бесплатно, даже если они живут где-нибудь в Америке или Австралии, сможете обезопасить свой компьютер от вирусов и мошенников, желающих отнять Ваши деньги.

Вся информация, которая содержится в курсе, не потеряет своей актуальности еще лет десять, это я могу Вам гарантировать на сто процентов, так как весьма основательно изучил данный вопрос, создавая курс «Гений Интернета».

Вот ссылка <http://konotopov.com/op/go/forcen/p/internet>

Итак, Вы получаете от меня готовое решение, которое содержит нужную, а самое главное, правильно структурированную информацию, подкрепленную набором необходимых для работы программ.

Стоит ли это денег? Безусловно!

А стоит ли денег Ваше время, которое Вы до приобретения курса бесцельно тратили на поиски того, что Вам действительно нужно? Наверное, вопрос риторический, однако, полностью освоим курс «Гений Интернета», Вы сможете распоряжаться собственным временем более продуктивно. А ведь это главный и, к сожалению, невосполняемый ресурс, доступный любому человеку. Так что сделайте заказ своей копии курса «Гений Интернета» прямо сейчас!

Схватить свою копию прямо СЕЙЧАС <http://konotopov.com/op/go/forcen/p/internet>

=====